

Referat fra:

Bestyrelsesmøde i Jelling Lokalråd

Torsdag den 11. april 2013, på Jelling Kro.

1. Referat fra sidste møde.

Godkendt.

2. Opsamling fra Borgermødet den 9/4.

Positivt møde med et par enkelte "raptusser".

Holdninger for og imod.

Intet er "skudt ned".

Handelsgaden skal fortsat bæres frem.

Om vejen skal være dobbeltsporet eller med trafik i begge retninger, skal præciseres i vores høring.

Ulempe er biler, men vi har brug for dem.

3. Høringssvar Midtbyplan.

Elementer i Lokalrådets høringssvar:

Busparkeringen på Vestergade – hvor kommer den endelige løsning til at være?

Offentlige toiletter i forbindelse med Kongernes Jelling.

Den økonomiske ramme – især i forbindelse med Gormsgade og parkeringsforholdene (både for private beboere og de offentlige pladser).

Få ryddet op i skilteskoven i forbindelse med diverse vejoplægninger.

Helt stramme regler for trafik på Gormsgade – hvilket skal skiltes med hurtigst muligt.

Og tydelige angivelser af, hvor turistbusser skal køre og parkere.

Vær tydelig omkring brugen af området ved Anesminde. Blandt andet, at en holdeplads for turistbusser ligger for langt væk fra de seværdigheder, turisterne skal besøge.

Vore høringssvar skal have prioriteringer på forslagene (bl.a. hvad vi mener skal laves i Fase 1).

Torvet ved Byens Hus prioriteres højt. Søren kontakter Lars Nørgaard (Jelling Kunstforening) ang. nogle ideer med Byens Torv.

Hvert LR-medlem formulerer et høringssvar, som skal være Bjarne i hænde senest søndag den 14/4-13 klokken 24.00.

Vi skal formulere os i "klumper", som vi prioriterer.

Bjarne forsøger at sammenskrive, så vi kan arbejde med materialet på mødet den 18/4-13.

4. Runde rundt – er der noget til orientering?

Vi skal have samlet op på det formelle. Bjarne og Søren er tovholdere her.

Irene spørger, om LR har arbejdet med diverse steder, hvor der kan søges penge (f.eks LAG-midlerne).

Bjarne fortæller om en henvendelse fra en gruppe beboere i vestbyen, som ønsker en gammel legeplads renoveret. LR kan være formidlende i denne sag. Bjarne kontakter beboernes talsmand og fortæller om LAG-midlerne samt om, hvem der kan kontaktes i Vejle Kommune angående det videre arbejde med en legeplads.

5. Hjemmeside.

I slutningen af denne uge får Herle nogle mulige kontakter vedr. hjælp til at lave en hjemmeside.

Hjemmeside (fortsat)

Vi ønsker professionel hjælp til arbejdet.

Mulige emner:

- PRINFO (arbejder med TANGORA).
- Søren Jensen (bror til Ib).
- Vejle Kommunes tilbud kunne være en akut løsning, hvis såvel økonomi som andre tilbud glipper.

6. Forretningsorden.

Udsat.

7. Eventuelt – næste bestyrelsesmøde.

Intet til referat under Eventuelt.

Næste bestyrelsesmøde bliver torsdag den 18/4-13 klokken 19.00 på Jelling Kro.

Evt. afbud på mail@jellinglokalraad.dk

For dette referat,
Betty